

до тих пір будуть існувати і викладачі, але якщо студентів не стане, то і викладачам робити нічого.

Щодо мотивації студентів, то це може бути авторитет серед студентів, отримання премій, оплачувані поїздки на навчання (тренінги) і т.д.

Проте результатом усіх цих дій повинне стати формування активної молоді, яка буде мати на меті створити свої організації, бути наставниками для наступних членів студрад, і т.д.

**ПВНЗ «Європейський Університет»,
Нікопольська філія
ПРЯДКА К. В.**

ПОДІЛИСЬ ЦІКАВИМ ПРОЕКТОМ!

Перш за все необхідно розглянути, що таке самоврядування взагалі. «Великий тлумачний словник сучасної української мови» дає означення самоврядуванню як «формі управління, за якого суспільство чи певна організація має право самостійно вирішувати питання внутрішнього керівництва». З цього можна зробити висновок, що студентське самоврядування – це участь студентів в управлінні вузом.

Інакше кажучи, студентське самоврядування – це форма організації студентів, механізм представництва й відстоювання своїх прав, можливість самореалізації. Саме студентське самоврядування покликане захищати права студентів і бути їхнім представником в адміністраціях вузів.

Якщо порівнювати історію студентського самоврядування в Європі, наприклад Франції та Великобританії, то там воно почало формуватися в XVIII – XX ст. На прикладі Франції можна сказати, що там студентське самоврядування не обмежується лише діяльністю студентських парламентів, а й опікується створенням організацій соціально – економічного, навчального, культурно – спортивного і навіть політичного напрямків. На сьогодні у Франції студенти мають право і можливість бути представленими у різних установах вищої освіти на всіх інституційних рівнях, починаючи з рівня університету і закінчуючи міжнародним рівнем представлення французьких студентів, де вони беруть участь у створенні Єдиного Освітнього Європейського Простору та сприяють поширенню Болонських ініціатив та вирішенню проблеми єдиних дипломів про вищу освіту для країн – членів ЄС. В Англії багатьма Студентськими Радами керують студенти незалежно від університету. Мета організації полягає у представленні студентських думок щодо діяльності університету, а іноді – щодо місцевих та національних питань. Багато студентських спілок є вкрай заполітизованими і дуже часто відіграють роль навчальних центрів, які готують політиків, а також сприяють політичній кар'єрі своїх членів. Такі студентські спілки проводять різноманітні кампанії, дебати. Студентські ЗМІ намагаються всіляко зацікавити і залучити широке коло респондентів до обговорення цих подій, хоча й усі розуміють, що це лише гра у політику.

В Україні також розвивається система студентських самоорганізацій, але вона тільки починає свій історичний розвиток. Необхідно формувати й розвивати сильну систему органів студентського самоврядування і скеровувати їх діяльність на вирішення проблем різного характеру, які пов'язані не тільки із студентським життям, але й з громадсько – суспільними відносинами.

Студентське самоврядування зіштовхується з безліччю проблем, серед яких – брак прийнятої законодавчої бази щодо студентського самоврядування; проблемою є й те, що немає чітко означеної компетенції органів студентського самоврядування, тобто визначених прав та обов'язків, а також інертність студентства й зневіра власними силами бодай щось змінити.

У Нікопольській філії ПВНЗ «Європейський Університет» створені сприятливі умови для того, щоб студенти мали змогу самовизначення і самореалізації. В нашому університеті діють студентський парламент, «Центр самореалізації студента», а також представлені члени вузу у координаційній студентській раді при міськвиконкомі. Основні обов'язки студентського парламенту викладені у нашому статуті, «Кодексі честі студента» і конституції «Євродем», де перше місце займає залучення студентів до скарбів української культури і духовності, поширення національної свідомості студентів, та й самосвідомості зокрема. На жаль, вирішення цих питань не відбувалось повною мірою. Тому виникла логічна потреба у створенні такого об'єднання студентів, що конкретно займалося б вирішенням цих питань.

Мене давно цікавили і хвилювали питання розвитку громадсько – національного духу, поширення культурних цінностей і надбань у нашому університеті. Після обговорення різних ідей і пропозицій щодо майбутньої діяльності організації разом з адміністрацією і СПУ було прийнято рішення про легітимне створення нашої організації.

Як не шкода, але більшість студентів не хвилюють такі проблеми, не викликають зацікавленості, студенти байдуже ставляться до вирішення цих питань. Але студенти, яким це не байдуже, об'єднуються в організації і прикладають максимум зусиль для вирішення цих проблем.

До нового товариства вступили студенти з I – III курсів, після чого було прийнято статут товариства, встановлено організаційний склад товариства і план проведення основних заходів на цей навчальний рік. Наше товариство взяло участь у проведенні щорічного міського конкурсу читців – декламаторів у м. Нікополі «Живе слово Кобзаря», завдяки якому познайомилися з керівниками козацького товариства «Нікопольська Січ». Невдовзі після цього було проведено науково – практичну конференцію «Значення творчості Т. Г. Шевченка в сучасній українській культурі», присвячену 194-й річниці з дня народження Кобзаря, участь у підготовці якої взяло не тільки наше товариство, а й студенти різних курсів та викладачі університету. Також під час проведення конференції була представлена виставка «Весняний вернісаж», де були презентовані художні роботи

студентів, а саме: виставка малюнків, яку підготували студенти I – III курсів та БК; комп'ютерна графіка студентів; виставка художньої репродукції робіт Т. Г. Шевченка; виставка робіт з рукоділля.

Надалі товариство «Хвилі Дніпра» планує розвивати взаємостосунки із громадськими організаціями м. Нікополя і налагодити зв'язок з іншими молодіжними і студентськими організаціями за такими напрямками:

1) науково – дослідницька діяльність і пошукова діяльність (підготовка проведення науково – практичної організації з нагоди святкування початку національно – визвольної боротьби 1648 року і її вплив на сучасну ситуацію в країні і суспільстві);

2) культурно – мистецька діяльність (підготовка до театралізованої вистави «Лісова пісня»);

3) громадська діяльність (співпраця товариства «Хвилі Дніпра» з іншими організаціями і підготовка проведення спільних науково – практичних конференцій);

4) видавницька і рекламна діяльність (започаткування випуску нової газети і розповсюдження інформації про діяльність нашої організації).

Отже, діяльність органів студентського самоврядування дуже важлива не тільки для студентства, а й для суспільства зокрема, що доводить досвід інших європейських країн. Необхідно розглядати студентську самоорганізацію як масштабний багатоаспектний соціальний тренінг, який забезпечує серйозну фундаментальну підготовку молоді до творчого соціально – активного життя в суспільстві і віддаості нашої державі.

ПВНЗ «Європейський університет»

Нікопольська філія

САБАДОШ С. М.

ПОДІЛИСЬ ЦІКАВИМ ПРОЕКТОМ

По-перше, самоврядування – це шлях до громадського суспільства, коли громада, університетська спільнота висуває своїх лідерів і вчиться контролювати їх дії. Також це можливість робити щось цікаве, корисне, спробувати себе у різних справах. Я хочу презентувати Вам проект студентського медіа-центру Нікопольської філії Європейського університету, який було розроблено три роки тому. Головна мета та ціль медіа-центру – це знаходити активних студентів та працювати з ними для того, щоб у них з'явився інтерес до тієї чи іншої роботи, а також щоб і самі студенти випробовували свої сили у журналістській та рекламній діяльності.

Проект роботи студентського медіа-центру «Еталон».

I Цілі та завдання:

У студентській газеті «Імідж» студенти в першу чергу отримують перші навички в журналістиці та визначають для себе, чи подобається їм ця робота. Також газета – це студентський літопис, у якому відображено всі події студентського життя, що відбувалися в університеті.